

PROCEDURA DE EXERCITARE A VOTULUI PRIN MIJLOACE ELECTRONICE PENTRU A.G.O.A. DIN 24/25 APRILIE 2009

Pentru exercitarea votului prin mijloace electronice este necesară autentificarea acționarilor pe baza unui user și a unei parole.

Solicitarea de alocare a userului și a parolei făcută de o persoană juridică trebuie să fie însoțită de semnătura electronică, iar în cazul persoanelor fizice adresa de e-mail pentru corespondență să nu provină de pe un site public (ex: yahoo, gmail, hotmail și altele).

Această pereche de date de autentificare (user și parolă) este generată de SIF Transilvania pentru fiecare acționar și este unică.

Acționarii pot intra în posesia acestor date de autentificare prin accesarea site-ului www.siftransilvania.ro și completarea cu datele personale a formularului solicitat (ANEXA). Pentru a se satisface dezideratul de eligibilitate se confruntă aceste date cu cele din registrul consolidat al acționarilor. Acționarii ale căror date introduse în formular nu corespund cu datele din registrul consolidat al acționarilor vor fi notificați prin e-mail și li se va solicita trimiterea unor copii după actele de identitate sau acte care să certifice calitatea de reprezentant legal la e-mail-ul siftransilvania@siftransilvania.ro

Odată cu primirea user-ului și parolei, acționarilor li se va indica data limită până la care se poate transmite votul prin mijloace electronice. După ce au intrat în posesia acestor date, acționarii pot accesa pagina indicată să se autentifice .

Pentru a transmite electronic votul, persoanele îndreptățite să voteze aderă la prezentele reguli, cu valoare de contract de adeziune, iar urmare acestora acționarii și/sau reprezentanții lor legali își asumă calitatea respectivă. Deasemenea este necesar să completeze corect buletinele de vot și să acceseze butoanele de trimitere a acestora. Fiecare din cele 2 buletine de vot pot fi trimise independent.

Verificarea opțiunilor selectate se va face secvențial pe fiecare dintre cele două buletine de vot pentru a putea fi transmise doar buletinele de vot valide.

După transmiterea buletinelor de vot de către acționar, SIF Transilvania va comunica solicitantului prin mesaj înregistrarea sau invalidarea lor.

Prin procedurile de lucru se va asigura confidențialitatea, integritatea și verificabilitatea votului electronic. Persoanele implicate în acest proces de vot electronic vor asigura păstrarea datelor cu caracter personal conform legislației.